及其周边的体育场、游泳馆和 其他体育场馆里, 到处都能听 到这种令人愉悦的鼓励声。这 是一种集体性的鼓励, 为运动 员每一个完成的动作、每一支 射出的箭、每一次举起的重量 ……这就是奥运赛场的氛围, 热烈而朴实。

参加、观看和报道北京奥 运会的各国运动员、观众和媒 体记者纷纷指出,中国民众体 现出来的奥运热情令人难忘, 观看比赛的中国观众充满善 意、气氛热烈,这是国外友人对 北京奥运会的"第一大满意"。

[中国观众非常热情]

香港《南华早报》16日登载 题为《中国的观众大军因良好 行为而受到表扬》的文章说:额 头和脸颊上贴着中国国旗和 "中国加油"的标语,中国的观 众大军为本国和外国参赛队的 助威和喝彩声震动了奥运场 馆。运动员和其他观众对他们 大加赞赏,因为中国观众有时 甚至支持日本等传统对手。

法国《费加罗报》报道:在 热情的驱使之下,有些比赛座 无虚席,比如中国人所熟悉的 这种在中国很少有人玩的运 动,来看比赛的观众也都是一 副开心享受的样子。在网球场 和赛艇场上,就算下起大雨,中 国观众也不会离开露天看台, 而是期待天气重新放晴或气象 部门进行人工消雨作业。

美国《华盛顿邮报》透露。 中国官员此前担心本国体育迷 可能会对不友好国家的运动员 发出嘘声,也可能不知道什么 时候喝彩。但事实证明,这种担 心没有必要。在美中男篮比赛 中,东道主球迷们给两队以同 样热烈的欢呼。当中国队姚明 投入一个3分球时,现场中国 球迷为他欢呼雀跃, 而当美国 队科比灌篮成功时, 他们也热 烈鼓掌。现场一名中国女观众 对该报记者说,他们要为双方 球队加油,因为"中国欢迎美

该报还指出,中国观众的 热情不仅限于针对中国运动 员,即便在一些没有中国运动 员参加的比赛中,中国观众也 是举止妥当,很有礼貌地鼓掌。

[奖牌不是我们唯一的期待]

法国《世界报》对北京奥运



会的评价是: 奥运会赛程已经 过半,中国在奖牌榜上收金揽 银,中国观众尽情狂欢。他们是 来享受快乐的。

该报特别对中国各大网站 理性看待金牌作了报道。这些 网站打出了这样的标语:"卸下 奖牌的负担,享受比赛的快乐" "爱奖牌,但更爱体育精神""奖 牌不是我们唯一的期待"。

8月15日,田径项目开赛。众 所周知,中国在田径各项目上 的实力与欧美强队相比较弱, 中国运动员在这块场地"淘金" 的机会并不多,但这并不影响中 国观众为各国选手呐喊助威。

法新社报道说,15 日当天 没有著名的中国运动员参赛, 比赛也只是预赛,但"鸟巢"的7

万多名中国观众仍然群情激 昂,大喊"加油",在获胜者的名 字宣布时挥舞中国国旗。

该媒体指出,以高分贝喝 彩在奥运场馆中制造出激昂气 氛的中国体育迷几乎赢得了全 世界的赞赏。27岁的美国女子 七项全能运动员海利亚丝·方 丹对该社说:"尽管我们是美国 人,他们也给我们很大支持。我 太爱这些观众了。"

[志愿者是奥运中国的名片]

奥运赛场上的中国观众给 各国友人留下了深刻印象,在 赛场内外默默服务的志愿者也 得到人们的赞扬。没有这些热 情的志愿者的参与和协助,北 京奥运会不可能如此成功。

英国《每日电讯》报撰文 说:在奥运村,客人不用自己开 门,面带微笑的青年志愿者随 时为他们服务。在整个北京,这 样的情况到处可见。成千上万 的奥运志愿者穿着蓝色或红色 制服努力工作,不要报酬,在任 何地方他们都渴望快步向前提 供帮助

该报这样描绘对北京的第 -印象:每一寸土地都被打扮 得整整齐齐, 垃圾被快速扫离 每一条人行道,一群群花匠在 路边忙碌,把花卉修剪成五环 或北京奥运标志……所有这一 切没有一样看起来是强迫的结 果,在这清新的空气中充满着 一种令人惊讶的心甘情愿

法国《费加罗报》也报道

说:在巨大的奥林匹克公园里, 我们看到最多的就是穿着专门 服装的志愿者,脸上始终带着 微笑的他们无处不在, 有求必 应,大多都会讲一点英语。到目 前为止, 奥运的组织工作一直 非常完美……这一切给人的感 觉是,组织工作非常周密,非常 严谨

●新华社记者 陈俊侠 韩 冰

美国《纽约时报》网络版发 表文章,称赞志愿者在"传递微 笑,构筑和谐"。该报注意到,在 大约 10 万穿着"北京 2008"的 蓝色 T 恤衫的志愿者中,90%都 在20岁左右。"他们活跃在各 个领域——在安全检查站帮 忙、开着高尔夫球场上的代步 车、回答各种问题,或者就站在 那儿问候人们。

新加坡《联合早报》17日撰 文说,中国人对国家举办奥运 赛事深感骄傲,在路上碰到外 国游客,即使语言不通也会尽 地主之谊伸出援手, 让他们感 觉宾至如归。为了一个期待已 久的目标,中国上至国家领导 人下至普通百姓都声声共鸣。 心心相印, 创造了属于全体国 人的美好记忆。同一个世界,同 个梦想,中国做到了。

双卧七日常规团 双飞七日常规团 半品质双飞五日

泰、新、马十日 韩国五日

2080 元 3080 元 4980 元 4880 元

1480 元

办 港、澳通行证

地址:新区黄山路中段鹤翔小学对面 电话:3388616 3388618

杭州西湖、上海 + 水乡周庄二日游震撼价:388 元(每周五发)

蓬莱、烟台、威海二日游:395元(每周五发) 龙潭大峡谷、伊河漂流二日游:298元(每周六

青岛、日照品质二日游:260元(每周五发) 日照品质二日游:230元(每周五发) 北方小九寨天平山一日游:98元(天天发) 很美很美的岛屿风光——京娘湖一日游:168 元(天天发)

特别赠送:旅行社责任险每人一份, 保额 10 万元, 旅行社意外险每人一份, 保额 16万元。

更多团队、散容线路敬请来电咨询! 总部电话:2686540 2691661 13839222230 总部地址:山城区长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼 新区门市部电话:3367035 3333650 13569648975 新区地址:华山路中段(国税局东墙外侧门面房)

壁市 吉祥旅行社

1.专职导游数名。要求:志同道合热爱旅 游行业,具有较强的责任心和爱心,能歌善舞 形象气质佳,普通话标准流利,能吃苦耐劳。

2.外联部经理两名。要求:志同道合热爱 旅游行业,具备丰富工作经验和良好的社会关 系,有强烈进取心和较强的沟通能力。

底薪+提成+导补+保险

奉公司精于管理,善于创新,注 重团队建设,吴注员工成长,真诚 期待优秀人才的加盟!

电话:(0392)2107111 2107222 13461998083

肾脏病的临床表现

1.水肿 大多数病 A 有不同程度的水肿 轻者仅表现在面部、眼 睑和组织松弛部,重则 遍及全身并可能出现



2.尿异常改变 是慢性肾炎患者必有的症状。尿 量变化与水肿程度及肾功能状态有关,少尿、无尿致 水钠潴留,临床上可出现水肿。尿蛋白含量不等,一般 在 1~3g/d,亦可呈大量蛋白尿(>3.5g/d)。尿沉渣中常 有颗粒管型和透明管型,并伴有轻度至中度血尿,偶 有肉眼血尿

3.高血压 大多数病人迟早会出现高血压,并持 续性升高,亦可呈间歇性,表现为头胀、头晕、头痛、失 眠、记忆力减退。持续性血压增高不仅加速肾功能恶 化,还可使心脑血管受损。

4. 肾功能减退 慢性肾炎的肾功能损害主要表 现是肾小球滤过率下降、肌酐清除率降低,但由于多 数患者就诊时未降到正常值的50%以下,因此血清肌 酐、尿素氮可在正常范围内,临床不出现氮质血症等

5.贫血 慢性肾炎可导致轻度到中度以上贫血, 多数与肾内促红细胞生成素生成减少有关,到终末期 肾衰,则出现严重贫血。

网站:www.hntjyy.com 电话:7221333

免费电话:800-9191-555



八里沟景区 教师节期间有教 师证者半价,优秀 教师门票全免 9月1日~9月30日

鹤壁市各大旅行社均可报名 总部 24 小时预定电话:0373-6699201 6805160 公司网址:www.baligou.com

青岛、日照自由行:208元 日照休闲游:198元 寨沟、鹳河漂流二日游:298 元

寨沟、蟠桃山二日游:278元 周四前报名赠送礼物

地址:新区兴鹤大街 146 号中 州快捷酒店商务厅

电话: 3298863 2678878 13939258863

青岛、日照二日游心动价: 185 元 日照休闲二日游心动价:185元(含餐) 每位游客赠送价值 12 万元人身意外险一份 威海、周末休闲两日游:270元(每周五铁定 发团)

精品特价

黄山、千岛湖双卧六日游:980元 桂林双卧五日游:1150元 海南双飞五日游:1600元 张家界双卧五日游:1300元 昆明、大理、丽江双飞七日游:2400元 内蒙草原、沙漠双卧六日游:1300元 厦门、武夷山双卧六日游:1300元

另备多条线路欢迎来电垂询! 3307000 3352555 13839236160 13603929511 13849200001 地址:新区东方国际酒店一楼贵宾厅

淇河旅行社

夏令营

日照休闲二日游:208元(每周二、周五发团) 张家界、凤凰古城双卧六天:1550元 海南双飞五天(四星纯玩):1880元 海南双飞五天(三星常规):1750元 桂林双卧五天 1080 元 昆明、大理、丽江双飞七天 2550元

昆明、大理、丽江、香格里拉双飞八天:2980元 另: 我社代订全国各地折扣酒店住

宿、折扣机票! 优惠多多!

另有多条旅游线路,欢迎来 电咨询!

地址:新区九州路中段(财政局对面) 电话:0392-3368099 3369099

13938002717